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1. INTRODUÇÃO

Fazer o texto da introdução aqui. Apenas substitua este para manter a formatação padrão. Fazer o texto da introdução aqui. Apenas substitua este para manter a formatação padrão. Fazer o texto da introdução aqui. Apenas substitua este para manter a formatação padrão. Fazer o texto da introdução aqui. Apenas substitua este para manter a formatação padrão. Fazer o texto da introdução aqui. Apenas substitua este para manter a formatação padrão.

Fazer o texto da introdução aqui. Apenas substitua este para manter a formatação padrão. Fazer o texto da introdução aqui. Apenas substitua este para manter a formatação padrão. Fazer o texto da introdução aqui. Apenas substitua este para manter a formatação padrão.. Apenas substitua este para manter a formatação padrão.Fazer o texto da introdução aqui. Apenas substitua este para manter a formatação padrão

SUGESTÃO

A introdução é o componente que inicia o movimento geral-específico-geral que o texto deverá seguir até o seu término. Ela é a responsável por fazer com que o leitor seja guiadode forma coerente e agradável, partindo-se de um contexto geral até o assunto específico tratadopelo escritor. Dessa forma, ela própria segue o movimento geral-específico. Salomon (1977)diz que a função da introdução é apresentar o assunto do trabalho, colocando o tema abordado pelo escritor dentro de um quadro de referência teórica atualizado...... (FELTRIN, 2007)
2. APRESENTAÇÃO DA EMPRESA

Fazer o texto da apresentação da empresa aqui. Apenas substitua este para manter a formatação padrão. Fazer o texto da apresentação da empresa aqui. Apenas substitua este para manter a formatação padrão. Fazer o texto da apresentação da empresa aqui. Apenas substitua este para manter a formatação padrão. Fazer o texto da apresentação da empresa aqui. Apenas substitua este para manter a formatação padrão.

Fazer o texto da apresentação da empresa aqui. Apenas substitua este para manter a formatação padrão. Fazer o texto da apresentação da empresa aqui. Apenas substitua este para manter a formatação padrão. Fazer o texto da apresentação da empresa aqui. Apenas substitua este para manter a formatação padrão. Fazer o texto da apresentação da empresa aqui. Apenas substitua este para manter a formatação padrão. Fazer o texto da apresentação da empresa aqui. Apenas substitua este para manter a formatação padrão.

SUGESTÃO!

<Deve conter um texto que apresente a empresa em que o estágio foi realizado, abordando informações sobre um breve histórico da organização, caracterização do segmento de mercado, infraestrutura do local de trabalho e principais atividades realizadas no setor, redigidos de forma resumida até a metade da próxima página.

O texto deve ser digitado obedecendo às regras do modelo de relatório

3. FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA

A revisão de literatura tem por base a pesquisa bibliográfica e, normalmente, envolve as seguintes etapas: (a) levantamento bibliográfico; (b) fichamento; (c) revisão bibliográfica (d) definição do referencial teórico da pesquisa.

a) Levantamento bibliográfico: consiste em identificar as fontes bibliográficas, audiovisuais e eletrônicas que se relacionam com o tema a ser desenvolvido. O levantamento bibliográfico é a localização e obtenção de documentos para avaliar a disponibilidade de material que subsidiará o tema do trabalho de pesquisa. O aluno deverá, junto ao seu orientador buscar a bibliografia que possa ser consultada (livros, revistas, artigos, trabalhos científicos, etc.) para a elaboração de seu projeto de TCC e consequentemente a Monografia (TCC). O levantamento é efetuado em Bibliotecas, bases de dados, Internet e serviços de informação. Portanto, nessa etapa deve-se considerar:

· Locais de coleta: determine com antecedência que bibliotecas, agências governamentais ou particulares, instituições, indivíduos ou acervos deverão ser procurados.

· Registro de documentos: esteja preparado para copiar os documentos, seja através de reprografia, fotografia, scanner ou outro meio.

· Organização dos documentos: separe os documentos recolhidos de acordo com os critérios de sua pesquisa.
Internet: representa uma novidade nos meios de pesquisa. Trata-se de uma rede mundial de comunicação via computador, onde as informações são trocadas livremente entre todos. Sem dúvida, a Internet representa uma revolução no que concerne à troca de informação, porém oferece alguns perigos. A Internet nem sempre é uma fonte confiável de informações, por isso é preciso ter critérios para selecionar autores e fontes confiáveis, como: instituições de reconhecimento público, documentos oriundos de fontes governamentais e documentos assinados.

b) Fichamento: é uma parte importante de organização para a efetivação da pesquisa de documentos. Ele permite um fácil acesso aos dados fundamentais para a conclusão do trabalho.

Os registros e a organização das fichas dependerá da capacidade de organização de cada um. Os registros não são feitos necessariamente nas tradicionais folhas pequenas de cartolina pautada. Podem ser feitos em folhas de papel comum ou, mais modernamente, em qualquer programa de banco de dados de um computador. O importante é que eles estejam bem organizados e de acesso fácil para que os dados não se percam
c) Revisão bibliográfica

É o momento do projeto que apresenta respostas à questão formulada no item problema a partir da bibliografia consultada e organizada preliminarmente. Deve mostrar que o autor conhece parte da bibliografia que determinou a seleção e a viabilidade do tema.

O texto deve apresentar citações extraídas de outras fontes que tem o objetivo de esclarecer, ilustrar ou sustentar o assunto apresentado e podem aparecer no texto ou em notas de rodapé. Há alguns modos básicos de se apresentar citações, a saber: citação direta, citação indireta, citação da citação e notas de rodapé.

A revisão bibliográfica constitui item importante a ser considerado para a aprovação de sua proposta. Assim, faça uma boa revisão bibliográfica para saber o que já foi pesquisado. Se uma idéia veio da leitura de um autor, cite-o. Comente os trabalhos já feitos, salientando a contribuição dos mesmos para sua proposta de pesquisa.

As citações devem ser feitas segundo as orientações da norma NBR 10520:2002: Informação e Documentação – Citações em documentos – Apresentação. As referências completas das citações são arroladas no final do projeto, conforme as orientações da NBR 6023/2002: Informação e Documentação – Referências – Elaboração.

d) Referencial teórico: consiste do referencial que fundamentará teoricamente a análise dos dados da pesquisa. A revisão bibliográfica identificará estudos de diferentes abordagens teóricas e metodológicas, dentre essas abordagens você escolherá uma que irá embasar a análise dos dados de sua pesquisa. A definição do referencial teórico é, portanto, de fundamental importância para fazer a análise e interpretação dos dados coletados, principalmente à interpretação, uma vez que ele busca relacionar os dados empíricos com a teoria.

Enfim, a revisão de literatura deve fornecer uma sólida sustentação teórico-metodológica para a pesquisa. Nessa linha, deve-se revisar e considerar os estudos teóricos e as pesquisas empíricas anteriores que se assemelham ao assunto e ao problema que está sendo tratado. Silveira (2004, p. 104), alerta que

[...] seja realizada ainda uma comparação entre as teorias existentes no tema e os resultados dos trabalhos revisados, havendo o desejável relacionamento com o estudo em desenvolvimento, e não apenas a citação do que foi produzido por outros autores. Nesta fundamentação, deve-se considerar, principalmente, as teorias clássicas ou de base e os últimos cinco anos da produção científica nacional e internacional, sendo que cabe ainda levar em conta as conclusões a que chegaram os autores que pesquisaram o tema anteriormente. Se o estudo que está sendo realizado faz opção por um modelo metodológico, considere também o método nos estudos anteriores revisados.
A revisão de literatura é, assim, elemento essencial para a elaboração do TCC. Ela deve ser apresentada em seções e subseções, buscando um arranjo encadeado dos raciocínios utilizados para dar sustentação teórico-metodológica ao estudo. O problema de pesquisa é o indicador do delineamento da estrutura desse capítulo. Trata-se de definir a abordagem necessária para abranger os elementos presentes na pergunta de pesquisa e, por consequência, no objetivo geral e nos objetivos específicos estabelecidos a partir do mesmo. Quanto à abrangência, esta depende fundamentalmente da teoria que se desenvolve no esclarecimento dos fatos que consubstanciam o estudo.

4.  metodologia das ATIVIDADES DESENVOLVIDAS

4.1 Atividade 1 - Formatação de Computadores

Fazer a descrição da atividade de estágio realizada. Apenas substitua este texto para manter a formatação padrão.  Fazer a descrição da atividade de estágio realizada. Apenas substitua este texto para manter a formatação padrão.  Fazer a descrição da atividade de estágio realizada. Apenas substitua este texto para manter a formatação padrão.  Fazer a descrição da atividade de estágio realizada. Apenas substitua este texto para manter a formatação padrão.  

Fazer a descrição da atividade de estágio realizada. Apenas substitua este texto para manter a formatação padrão.  Fazer a descrição da atividade de estágio realizada. Apenas substitua este texto para manter a formatação padrão.  Fazer a descrição da atividade de estágio realizada. Apenas substitua este texto para manter a formatação padrão.  Fazer a descrição da atividade de estágio realizada. 
SUGESTÃO!

<Faça aqui neste capítulo a descrição em detalhes de cada atividade realizada em seu estágio. Nas próximas duas subseções serão apresentadas as formas sugeridas, mas não limitadas, que podem ser utilizadas.> De qualquer forma, para cada atividade apresentada, espera-se que se tenha as seguintes informações:

O que foi feito;

Carga horária;

Por que foi feito;

Como foi feito;

Dificuldade;

Qual a aprendizagem
4.2 Atividade 2 
	Data
	Setor
	Atividade

	Início
	Término
	
	

	
	
	Nome do Setor
	Nome da Atividade


Encaminhamento Realizado: Escrever como foi encaminhado os procedimentos para resolver as dificuldades encontradas
Objetivo: Realizar suporte a clientes usuários do sistema da empresa

Carga Horária: 08 horas
Descrição: A realização de suporte à cliente da empresa é uma atividade que se ocupa em esclarecer as dúvidas dos clientes, bem como resolver os problemas decorrentes do uso do sistema ou dos apresentados por ele. Durante a atividade ...
Dificuldade: Descrever as dificuldades encontradas para realizar a atividade.

Fazer a descrição da atividade de estágio de forma dissertativa, explicando em detalhes o que foi feito, abordando todos os itens colocados anteriormente. Este tipo de abordagem é sugerida para o(a) aluno(a) que fez um estágio de projeto de pesquisa, de extensão, de desenvolvimento de software ou outro

5. RESULTADOS E DISCUSSÕES

As questões, colocadas ao final, são úteis para levar o leitor à reflexão sobre o caso e devem ser elaboradas de acordo com o tema (foco de ensino) escolhido. As questões devem levar o leitor a pensar sobre a proposta de intervenção, as ações adotadas para implementá-la, outras alternativas existentes e expectativas de ampliação da iniciativa social. Não devem ter a abordagem de certo ou errado, mas sim um foco na questão: você faria diferente? Que outras alternativas poderiam ser usadas? Como multiplicar tal iniciativa social?

6. CONCLUSÕES

Na conclusão, o autor deve refletir sobre a importância dos acontecimentos e apresentar os desafios para o futuro, fazendo considerações e análises sobre os resultados obtidos – a importância do que foi alcançado dentro do contexto daquela comunidade e o processo de superação das dificuldades. Deve-se considerar o estágio de maturidade e sucesso do projeto, sua continuidade e potencialização, os possíveis efeitos multiplicadores, o grau de inovação, a sustentabilidade e o esforço de inclusão que foi empreendido. Além disso, é importante considerar algumas perspectivas: Quais são os desafios futuros? Quais são as possíveis ameaças? Existem novas ações já programadas?

Sugestão

A seção Conclusões é a última do texto e, dessa forma, tem a função de finalizar o assunto. Durante a conclusão, a discussão deve ser uma consideração objetiva dos resultados apresentados na seção anterior e deve conduzir com naturalidade às suas principais conclusões. A conclusão deve relacionar as diversas partes da argumentação e unir as ideias desenvolvidas anteriormente no trabalho. É por isso que se diz que, em certo sentido, a conclusão é uma volta à introdução, ficando no leitor a impressão de estar diante de um sistema harmônico, acabado em si mesmo (Salomon, 1977) Apud FELTRIN 2007. A conclusão pode ser feita seguindo os passos.
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7 REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS OU REFERÊNCIAS

Fazer aqui a referência bibliográfica seguindo as normas estabelecidas pela ABNT
APÊNDICES
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ANEXOS


<Inserir a partir de aqui todos os apêndices que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os apêndices que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os apêndices que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os apêndices que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os apêndices que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os apêndices que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os apêndices que tiver!>


<Inserir a partir de aqui todos os apêndices que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os apêndices que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os apêndices que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os apêndices que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os apêndices que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os apêndices que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os apêndices que tiver!>


<Inserir a partir de aqui todos os apêndices que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os apêndices que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os apêndices que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os apêndices que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os apêndices que tiver!>





<Inserir a partir de aqui todos os anexos que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os anexos que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os anexos que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os anexos que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os anexos que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os anexos que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os anexos que tiver!>


<Inserir a partir de aqui todos os anexos que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os anexos que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os anexos que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os anexos que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os anexos que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os anexos que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os anexos que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os anexos que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os anexos que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os anexos que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os anexos que tiver!><Inserir a partir de aqui todos os anexos que tiver!>








